

市场观察

抓住热点主线方能把握住结构性暴涨机会

小盘股或有更强劲的涨停潮

近两日虽然A股顶住了GDP创六年来新低的利空,但各大指数表现却大相庭径,特别是主板与创业板指再现罕见断层现象。而在宏观经济数据下滑下,权重与题材现如此断层,释放了三大信号,投资者须抓住热点主线方能把握住结构性暴涨机会。

第一,宏观经济下滑、李克强一周三提经济动能加速切换,当前盘面断层释放了高层大力推进产业升级与转型信号。这直接让创指类题材股继续疯狂,如前涨停王暴风科技持续井喷,带动了战略新兴产业、政策利好类小盘股全线飘涨,海伦钢琴、跨境通等亦连续涨停,生意宝更是连续涨停暴涨

70%等;此外,并购重组与业绩大增类个股更是井喷,如智度投资连续8个涨停板,同花顺则短期连续六连板暴涨80%等。可见,主力对小盘题材异常宠爱,而炒股就应跟主力走,才能快速翻本获得巨额收益。因此对政策利好、并购重组、高成长、新兴产业与主力深度介入的个股,我们可大胆抄底并坚定捂股。

其次,三季度GDP创六年来新低,直接影响的是沪市周期性行业类个股业绩,从而导致大盘蓝筹股持续阳痿。不过,三季度也显示,创业板类的中小市值个股业绩普遍是大增的,其业绩弹性无疑吸引了市场资金向小盘股方向

流,从而造成盘面断层现象。

最后,盘面再现断层释放了机构资金建仓小盘股的信号。由于前期股灾影响,不少机构都处于清仓甚至空仓期,如新成立的基金、私募与券商的两融资金下降带来的资金。这部分资金创指赚钱效应扩散下将会逐渐加仓,这也是早盘创指再放量的内因。

而当前市场风口在创业板为首的题材股之际,后市小盘股或有更强劲的涨停潮,特别是那些具有改革、业绩大增与并购重组类个股,更能受到主力资金青睐,成为逆势领涨龙头,我们更可第一时间调仓布局。

广州万隆

股民热线:0551-62556617
E-mail:wq69535104@sina.com

2015年10月20日沪深指数

上证指数:
开盘:3377.55 最高:3425.51
最低:3357.86 收盘:3425.33
涨跌:38.63点 成交:3835.83亿元
上涨:775家 下跌:156家 平盘:194家

深成指数:
开盘:11372.18 最高:11597.16
最低:11335.78 收盘:11597.08
涨跌:206.07点 成交:5214.69亿元
上涨:1237家 下跌:216家 平盘:338家



一家之言

中国人民大学金融与证券研究所所长吴晓求:“十三五”后期或有新一轮牛市

在近日召开的清华大学中国与世界经济论坛第25期讨论会上,中国人民大学金融与证券研究所所长吴晓求教授指出,从短期看A股最黑暗的时期已经过去,但是,如果我们没有吸收教训的能力,未来还有更黑暗的灾难。

吴晓求说,我们必须在市场上去杠杆,要优化杠杆,场外配资必须切掉。2008年金融危机一个重大的教训是要去杠杆化,或者叫降低杠杆。另外,还有很多的改革,包括程序化交易,包括各种交易制度的完善,包括衍生品市场和现货市场的关系。衍生品一定考虑现货市场,两者之间有一个交易规则和交易制度的安排。我们的监管部门对这样一个重大的问题不做研究,我非常疑惑。我们最缺的是什

么呢?最缺的是反思,是反思之后对原来的漏洞怎么补,我们基本不做。不知道如何反思,如何弥补,这是我们最大的缺陷。

从逻辑上说,中国的市场一定会有发展。中国的股票市场不发展,我不知道发展什么。我们的存量金融资产的风险累计越来越严重了,我觉得这是我们改革的核心。金融改革的核心就是造就一种存量金融资产流动起来的机制,也让风险流动起来,不让他沉淀下来。所以从这个意义上说,资本市场一定会有希望。

吴晓求认为,“十三五”规划的后期也许有新一轮牛市。一个危机出现之后,除非它有特别好的修复功能,像美国1987年只修复了一年,后来有辉



煌的10多年的慢牛。但是它的前提是经济结构转型、产业转型成功。如果我们未来还是现在的经济状态、经济结构,没有改变,还是难以支持股市的真正繁荣。美国在1987年的黑色星期一之后,有两个东西支撑了它后来的长牛,一个是产业转型,一个是非常精密的货币政策。

和讯

国元视点

市场强者恒强 中小创继续领涨

周二市场低开,中小创经历前一交易日的短暂休整之后再拾升势,依托5日均线盘升,并再创反弹新高;沪指低开横盘窄幅震荡,早盘虽有急挫,但短期均线支撑效应明显,呈现出显著3400点下方蓄势待发的特征,午后券商股再度发力,一举带动沪指突破3400点压制。至尾盘,沪指收于3425.33点,创业板指数收于2511.16点。

主题投资炒作热度不减。随着双十一的临近,市场对于相关概念的认同度渐渐提高,阿里2015“双11”主打全球化,跨境电商、电子支付成为短期市场的“新宠”,快乐购、生意宝、信雅达等超过十多个股封于涨停,并带动网贷、互联网金融、宽带提速等相关题材一同活跃。

数据显示,两融市场融资余额节后实现八连增,在创出阶段性低点9000亿元后连续盘升至当前的9821亿元水平,杠杆资金重新走高说明市场的风险偏好开始提升,对于目前市场持续反弹起到一定的助推作用。而融资金净流入的主要方向集中在房地产、中药、专业连锁、互联网信息服务、汽车等行业之中,大金融中仅券商板块进入前十行列,说明此轮反弹过程中杠杆资金对于题材概念股的关注度大大提高。

当前市场强者恒强,中小创继续领涨,尤其是创业板指数在不知不觉中将2500点整数关拿下,最终全部回补了8月下旬连续三个向下的跳空缺口,令市场多头信心倍增。国元证券

国元证券 GUOYUAN SECURITIES 凯旋大厦营业部 服务热线:62627033 www.gyzq.com.cn

招标公告

一、项目名称及内容: 1.项目名称:中国院子·万振紫蓬湾 2.项目地点:肥西县紫蓬山旅游风景区环山路与森林大道交口 3.建设单位:安徽万振房地产开发有限公司 4.项目概况:中国院子·万振紫蓬湾是安徽万振房地产开发有限公司2003年拿地项目(整个地块378亩);

九九重阳关爱久久 把天弘安康养老带回家

岁岁重阳,又逢重阳。重阳节又称重九节、晒秋节,为每年的农历九月初九,在这一天一般会出游赏秋“登高远眺”,重阳节其实还有另一个重要的意义,就是老年节,敬老感恩的节日。如果今年的这一天,我们不能回家陪伴在父母身边,那么该如何表达孝心以及对父母的想念?“养老神器”——天弘安康养老基金将是不错的选择,用理财给父母加一份稳稳的呵护。中国已迈入老龄化社会,及早购买一份养老理财产品是上上之选。

分类广告征订电话:0551-62649617 62637484 地址:润安大厦B座32层(杏花公园北100米)

大志投资 十年诚信 咨询 1.项目投资、房地产投资、投资管理及理财咨询。 2.快速办理有房产、车辆抵押借款咨询,欢迎同行合作。 3.互联网理财;安捷财富:www.haoinvest.com 资金第三方平台独立托管(100%本息保障) 4.快速现金收购商业房产、土地及车辆等。 5.现有五万平米商业用房,对外出售或出租。 6.现有互联网股份上市公司,诚邀全国合作伙伴。 财富热线:0551-65596118 4009619558

厂房急售 公司因回笼资金急售合肥桃花工业区新建标准厂房,价格面议18955161648 陈先生 无急用钱 0.4兑现、垫还 15056038250 15255113455

信贷咨询 0.4兑现一万只收40元 13085056655 老年公寓 0.4兑现垫还 15255113455

注销公告 淮南泰诺投资管理有限公司拟向公司登记机关申请注销登记,已于2015年10月8日成立清算组,清算组成员由倪珊珊、陈兵娣组成,倪珊珊为清算组组长,请债权人于公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。 遗失声明 欧明京安徽财贸学院工业经济管理专业专科毕业证书损坏,高等教育自学考试毕业证书,证号:皖第01993号,声明作废。 张小平遗失桑塔纳汽车行驶证皖A-38603声明作废;张小平遗失桑塔纳汽车号牌皖A-38603声明作废